



KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
W POZNANIU

Poznań, 05.08.2022 roku

ZZP.2380.45.2022

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia publicznego

WYJAŚNIENIE I ZMIANY TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego¹ pn.: **Dostawa części zamiennych do pojazdów służbowych Policji z podziałem na 3 części.**

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ. Poniżej Zamawiający przytacza treść zapytania razem z odpowiedzią².

Pytanie nr 1:

dotyczy części do pojazdu Kia Cee'd - proszę o doprecyzowanie czy wycenione części mają być ukompletowane zgodnie z numerem podanym przez Zamawiającego np. klocki hamulcowe wyposażone w blaszki, śrubki montażowe itp. - zgodnie z ukompletowaniem nr:

- a) 103 amortyzator tył,
- b) 109 amortyzator tył,
- c) 153 amortyzator tylny,
- d) 164 amortyzator tylny,
- e) 172 amortyzator tylny,
- f) 173 amortyzator tylny,

- sam amortyzator, czy ukompletowanie zgodne z numerem?

- g) 166 sprzęgło kompletne (tarcza i docisk) 4130032400 podany nr wskazuje na sam docisk sprzęgła, proszę o podanie nr VIN pojazdu, do którego należy wycenić zestaw sprzęgła (tarcza, docisk, łożysko)?
- h) 116 "rolka pośrednia paska wielorowkowego (metalowa)" czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania części np.: z katalogu firmy SNR GA384.18, która nie zamienia się bezpośrednio po wprowadzeniu numerem 2528727160, a którą można zamontować w pojazdach posiadanych przez Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że klocki hamulcowe oraz amortyzatory opisane w tabeli należy wycenić zgodnie z podanymi numerami określonymi w SWZ. Numery katalogowe części do wyceny zawarte w tabeli w poz. 141 i 176 to odpowiednio: 4110032021, 4130032021 oraz poz. 166: 4120026021, 4110026021.

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania w poz. nr 116 części o numerze katalogowym np. SNR GA384.18 lub zamienniej.

Pytanie nr 2:

dotyczy części nr 2 – części do pojazdu Volkswagen Transporter T-6

- a) 1 amortyzator przedni podany numerem 7E5413031C jest błędny, nie da się go zastosować w pojazdach VW T6, inna konstrukcja zwrotnicy - prawidłowy nr części to 7E8413031A35,
- b) osłona przegubu zewn. - podany nr części 4KE498203 jest błędny, nie da się go zastosować w pojazdach VW T6, prawidłowy nr to 7E0498203A,
- c) 25 klocki hamulcowe tył - same klocki, czy ukompletowanie zgodne z numerem?
- d) 37 klocki hamulcowe przód, 38 klocki hamulcowe tył - same klocki, czy ukompletowanie zgodne z numerem?

¹ podstawa prawna - art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.)

² podstawa prawna - art. 135 ust. 3 i 137 ust. 2 ustawy

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że podany numer katalogowy amortyzatora przedniego określony w SWZ jest błędny. Prawidłowy numer katalogowy do wyceny to 7E8413031A35. Zamawiający informuje, że numer katalogowy 4KE498203 osłony przegubu zewnętrznego został określony za pomocą modułu Eurotax – po numerze nadwozia pojazdu z automatyczną skrzynią biegów. Zgodnie z ustaleniami, numer ten jest odpowiednikiem numeru katalogowego części np. Spidan 0.036528.

Zamawiający informuje, że klocki hamulcowe opisane w tabeli należy wycenić zgodnie z podanymi numerami katalogowymi przedstawionymi przez Zamawiającego.

Pytanie nr 3:

dotyczy części nr 3 – części do pojazdu BMW serii 3, poz. 35 pompa wody - podany nr 11515638026 jest błędny, prawidłowy nr to 11518638026; proszę o doprecyzowanie czy wycenione części mają być ukompletowane zgodnie numerem podanym przez Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że podany numer katalogowy określony w SWZ jest błędny. Prawidłowy numer katalogowy do wyceny to 11518638026.

KOMENDANT WOJEWÓDZKI POLICJI
w Poznaniu
wz. ZASTĘPCA
KOMENDANTA WOJEWÓDZKIEGO POLICJI
w Poznaniu
ml. insp. Marusz Wiśniewski

wyk. w 1 egz. zamieszczono na stronie prowadzonego postępowania pltfmazakupowa.pl